

# 350分不够? 来金杰高考教育

## 金杰·艺考名校制造车间,“文化课五大提分策略”圆你名校梦想

### 金杰·名校制造车间

#### ——金杰教育看艺考成功——

##### 1.确立明确的目标

问题:考生认为,专业课过关就可,文化课报班,差不多就能上个二本学校或者一本

分析:“差不多”请问差多少?例如,我要考浙江音乐学院或者中央音乐学院,历年的录取成绩多少?假设,录取分数为510,那么我的目标就是520或者530。这样心里才有底。

##### 2.制定详细的计划

问题:有些艺术生明确了报考的学校,于是就开始了认真准备学习了,鉴于弱的学科太多,一时间无从下手,于是浪费了时间。

分析:此时,就要制定详细的计划了。语数外政史地六个科目,每一学科的目标是多少分?如定目标:数学100,英语110,语文100,文综200,在四个月内完成。

##### 3.立即行动

问题:人是有惰性的动物。多数艺考生懒散惯了,突然静下心来认真准备,三分钟热情还是有的,那么热情之后呢?

分析:内心的目标强烈的话,明确了目标,制定了计划,没有行动或者行动很少也是白费了。苦心既然实施了,就不能白费,废话少说,马上行动吧!

##### 4.修正计划并坚持到底

问题:今天某个朋友生日party,这两天自己期待的电影快上映了,等等。所以,去还是不去,去了,计划会一定程度上打乱,不去又不合适。

分析:计划赶不上变化,因此,及时修正计划就成了关键之所在。

### 金杰·名校制造车间

#### ——金杰教育谈艺术生现状——

1.单科“瘸腿”:文科生数学非常糟,理科生对英语非常头疼。这样,你被拖了后腿!

2.多科平庸:普通学校的学生,每科成绩都不理想,“一摸”只上了预测的大专线!

3.文、艺失衡:作为艺术生,学校的“另类”,由于平时接受专业训练需要非常多的时间,顾此失彼,致使文化课成绩被拉下。名校对文化课成绩的要求并不低。

4.局部缺陷:如数学,立体几何很好,但代数不好学;如英语,听力、作文不成问题,但语法欠债太多;如历史,中国历史倒背如流,但世界史纷繁复杂,甚难梳理……

### 金杰·名校制造车间

#### ——金杰教育分析原因——

1.艺术类考生在学习过程中既要突破专业课瓶颈,又要学习文化课知识,学生往往不能很好兼顾专业课和文化课的学习。

很多学生将大部分精力甚至是全部精力



放到了专业课的学习上,因而文化课成绩总是不理想,与理想学校擦肩而过。

2.艺术类考生缺乏良好的学习习惯及学习兴趣。

由于考生没有精力去合理地安排文化课的学习时间,缺乏良好的学习习惯,出现了基础知识掌握不扎实、知识体系脱节现象。

### 金杰·名校制造车间

#### ——金杰高考教育提分策略——

##### 1.名师团队,全方位确保学生成绩

金杰高考教育由两名复旦大学毕业的具有6年工作经验的老师领衔培训,金杰教育的老师们为了准确把握高考脉搏,多年潜心研究高考数学,英语中的规律和精华,总结高考复习经验,编写出属于自己的一套切实可行的提分方案,确保每一个学生在这里走向成功。

##### 2.强化基础 提高成绩

金杰高考教育配备一流名校名师帮助艺考生依照高考大纲教学,并结合学生的个性特点制定属于艺考生自己的个人高考专属提分方案,最大限度地开发出学生潜力。

##### 3.有取有舍

金杰教育结合学生自己的特点并结合学生目标,寻找学生可以挖掘的潜力,寻找学生最适合的方法加以辅导,力争效果最大化,成绩最高化。

##### 4.心理辅导,知识拓展同时进行

金杰高考教育认为,艺考生面对高考越来越近的压力,加上文化课知识薄弱导致学生出现高考恐惧的心理问题,影响学生文化课的学

习,金杰高考教育配备专业心理辅导咨询师,纠正学生的心理偏向,调节改善学生的心理状况,激发学生斗志,提高学生自信

### 金杰·名校制造车间

#### ——金杰高考教育承诺——

1.金杰高考教育制定400分原则,签订合约保证每一位前来学习的学生高考成绩在400分以上,如达不到我们承诺的分数,金杰高考教育承诺无条件全额退费。

2.金杰教育全部实行6人制纯小班授课,确保对每一位学生负责,确保每一位学生成绩达到理想的效果。

### 金杰·名校制造车间

#### ——金杰高考教育艺考生班型介绍——

班级类型	限招人数	招生对象	高考目标
重点班	10人	高三艺考生	400分以上
名校班	10人	高三艺考生	460分以上
艺考名校一对二	6人	有志于冲刺名校且成绩优秀者	500分以上

### 金杰·名校制造车间

#### ——金杰高考教育报名须知——

报名地址:郑州市金水区健康路与黄河路

交叉口南100米发展大厦1812室

提分热线:60908215 13838187229

15003840390

联系人:朱老师 王老师

报名时间:即日起开始报名

上课时间:2010年2月2日起开课

# 孩子留学要提前做好规划

“无论是外部环境还是国内人们的需求,留学市场都很乐观。”近日,一些出国留学机构的负责人接受记者采访时表示。与此同时,这些机构的相关人员在对2010年我国留学市场利好分析的同时,也针对一些问题提出了建议。 晚报记者 唐善普

### 赴美留学正当时

长期以来,到美国留学一直是不少人的梦想。世界名校、自由的教育方式、先进的教育理念、丰富的教育资源,以及雄厚的师资和高额的奖学金。

2009年11月份美国总统奥巴马访华,为中国将要留学美国的学生带来了一系列的利好消息,如扩大中美留学规模、放宽签证政策等。谈到这一点时,河南中安留学公司总经理刘增建称:“如今到美国留学正是时候。”

“留学费用降低的吸引力最大。”刘增建说,美国的很多公立大学,每年只需10万~15万元人民币,另外还会给学生提供数目不小的奖学金。

“从近几年的情况来看,一方面是越来越多的工薪家庭为了提升孩子的就业竞争力,加入了留学大军。”刘增建乐观地说,可以想象的到,在未来几年,赴美留学也必将走向一个新

的阶段,吸引着更多的学生。

### “阳光留学”工程受欢迎

2010年1月5日,教育部发布了2010年第1号留学预警,暴露了出国留学在选择“预科”时的一些严重问题。

针对这种情况,河南省教育国际交流服务有限公司的负责人表示,这足以说明“阳光留学”的重要性。据了解,2009年6月22日,河南省教育国际交流服务有限公司在举办的“河南省首届出国留学高端论坛”上,推出“阳光留学”工程,强调留学信息的透明、真实和渠道可靠的重要性。

采访中,工作人员强调说,很多人把语言学习与“预科”学习混为一谈。留学生如果语言水平尚不能达到开始正式专业学习的需要,无论是选择在国内还是到国外进行外语学习都是必要的和不可或缺的。但英国、澳大利亚的一些名校,在接受我国学生开始大学专业学习前,除了语言水平要求,还必须通过“预科”——一些是基础专业科目的学习,以达到大学的录取标准。

“出国留学关系到孩子的未来,希望有更多的“阳光”留学机构出现。”准备送高三的儿子留学的市民谢先生说。

### 先请专家为孩子做好规划

寒假马上就要到了,一些家长来电问到“如何为孩子选择适合的出国留学路”等问题,带着家长的疑问,记者近日走访了一鸣留学公司总经理张四茹女士。

“经常会碰到一些很‘困惑’的家长。大多数是孩子的学习出现了‘情况’。”张四茹告诉记者。如果家长不在意或处理不当,这个孩子有可能就毁掉了。

张四茹用一个例子来说明这个问题的重要性。一个聪明的女孩在高中由于学习压力太大产生厌学,甚至有轻生的念头,家长希望让孩子留学换一下环境。留学规划专家仔细分析后认为,孩子的主要问题在个性和心理上。征得孩子同意后为其申请在北京某著名大学学习西班牙语。目的是让她通过接触更高的教育学府的浸染和影响,通过环境的改变和学习方式的改变减轻压力,让她的心态平静下来。学习期间,专家和师生始终保持沟通和交流。半年后,逐渐解决了孩子的问题,并成功地留学国外,目前的学习成绩和心态一直很好。

为此,张四茹建议家长:“在为孩子选择出国留学的时候,家长一定要多听听留学专家的指导和建议,根据孩子的具体情况,选择一条最适合他的方案。”

### 郑州财经技师学院为贫困生送温暖

1月10日,郑州财经技师学院开展“财院情·送温暖”棉衣发放活动。郑州市供销社杨燕青主任为该院150名品学兼优但家庭经济困难的同学送来了御寒棉衣,并鼓励同学们学好知识,掌握专业技能,用知识改变现状。学院院长徐锡志倡导大家互帮互助,共同营造温馨和睦的校园氛围。 张国庆

### 青少年外语交流展示河南赛区落幕

11月16日,全国青少年外语交流展示活动河南省晋级赛颁奖典礼在河南工业大学举行。活动旨在激发青少年学习外语的热情和信心,选拔并培养更多的优秀外语人才。

全国青少年外语交流展示活动河南省赛区海选报名人数达6000人,经过激烈角逐,300名选手获晋级资格。据了解,全国青少年外语交流展示活动已成功举办七届。本次是我省首次参与此项活动。 李淑丹

### 昂立新概念培养未来数学状元之星

在刚结束的二七区小学四年级数学竞赛中,昂立新概念学校状元班学员成绩优异,其中:郑航附小赵羨林获个人一等奖第一名,大学路小学赵昊,陇西小学白岩松,汝河路小学董春瑶、王俊起,政通路小学孙硕等获个人一等奖。韦卓远、卢星宇获个人二等奖,李恩泽、左壮、李帅、王艺铭等获个人三等奖。

据了解,昂立数学状元班是自2009年世界杯奥林匹克数学竞赛结束后,应家长要求开设的。在昂立数学总培训师、中国数学奥林匹克一级教练员、“华杯赛”中级教练员、全国希望杯数学竞赛优秀教练员赵老师的带领下,多次在大赛中获优异成绩,学习能力与成绩远远超过普通学员,有望成为郑州乃至河南省未来的状元之星。 郭新永

### 中原人才资源开发有限公司五年免费提供近万个就业岗位

1月15日,连续五年被市人事部门评为“人才中介服务先进单位”的郑州中原人才资源开发有限公司,举办第五届迎新春暨新老客户答谢会,全省各大中专院校就业部门和各类企业人力资源部门的300多位代表参会。

市人才交流服务中心纪委书记张郑生表示,郑州中原人才资源开发有限公司在促进就业工作中做出了突出贡献,免费向社会提供近万个就业岗位,有效解决了相当一部分弱势群体的就业难题。 张国庆 魏宏伟

### 百事新年征集咱老百姓的“心愿”



百事可乐为迎新春在绿城郑州推出首个地标性创意——“百事迎春屋”,由40000个百事可乐易拉罐组成,高8米,宽17米,中间有一个巨型宫灯,寓意虎年“合家安康,百事吉祥”。

自2009年12月24日地标于大商金博大广场惊艳亮相至今,每天都有不少市民为自己和家人填写心愿卡,希望美梦得以实现。在采访中,张女士告诉记者:“新年要有新气象,我想有个按摩洗脚机,希望真的能够美梦成真。”市民王先生也表达了自己的心愿:“我想有个笔记本电脑,这样可以方便我的工作,同时也祝愿我的家人永远幸福。”

据了解,本次百事可乐新年心愿正在征集中,活动期间,在各卖场凭小领取百事心愿卡;或活动现场购买百事产品领取祈福祝愿,填写心愿卡,投入百事金虎祈福箱有机会成为新春百事幸运者,由百事祝您达成新春梦想。

主办方介绍说:“希望通过新春地标的设立及新年心愿的征集活动带给绿城市民新春最美好的祝愿,同时也恭迎广大市民来此沾沾‘好彩虎’福气,留下珍贵照片与亲人朋友一同分享。希望大家在2010年都能够继续保持一种‘百事可乐’的心态,在任何困难与挑战面前都可以以一种积极、乐观、进取的态度面对。愿这两头百事‘好彩虎’可以带给大家一整年的好运气。” 高岩